

河南启动高校毕业生“分秒在线促就业春暖活动”

新华社郑州3月11日电 500节公益就业创业指导课程、30类就业技能培训项目、100万条有效就业岗位信息……记者10日从河南省教育厅获悉，河南省已启动2020届高校毕业生全省网络联合公益服务——“分秒在线促就业春暖活动”，为毕业生提供就业创业指导网络课程、就业技能线上培训、招聘活动网上双选等服务。

今年，河南省普通高校毕业生预计达66万人。当前，正值高校毕业生求职关键时期，为保障高校毕业生在突发疫情下获取更多的就业机会，在省教育厅指导和河南省大中专毕业生就业促进会主办下，“分秒在线促就业春暖活动”推出。此活动由河南省毕业生就业信息网、各高校毕业生就业网承办，七家

网络平台协办。其中，河南省毕业生就业信息网负责管理统一的“分秒在线促就业春暖活动”平台，七家协办单位在各自网络平台专区开辟“分秒在线促就业春暖活动”专栏。毕业生可登录活动平台及各协办网络平台专区获取信息资源。

据悉，这次活动是河南省教育厅推出的完善线上就业指导服务功能、聚力共享优质就业资源等多项稳就业、促就业措施之一。此后，河南省教育厅还将会同有关部门、行业、地方等，结合疫情防控，加强毕业生就业形势研判，积极落实国家和河南省出台的各项政策措施，指导各高校结合实际，进一步加强就业创业精准指导和个性化服务工作，确保毕业生离校时就业率基本稳定。

52个未摘帽县将“吃小灶” 实行“五优先”措施

3月10日，国务院联防联控机制召开新闻发布会，介绍推进农村疫情防控和脱贫攻坚工作有关情况。农业农村部发展规划司司长魏百刚说，对52个未摘帽县，将给他们“吃小灶”，给予特殊政策支持。

据介绍，今年全国还剩52个县未摘帽，从掌握情况看这52个县中有10个县有疫情，还有1个县有未治愈的病例，所以受疫情影响相对较小。

截至目前，52个县所在的7省区以及52个县都制订了相应的工作方案，此外，财政部对剩下的52个县和挂牌督战的1113个村，在资金分配的时候予以倾斜，同时加快资金到位。今年新增的资金也将尽快下拨。

魏百刚说，对52个未摘帽县，将给他们“吃小灶”，给予特殊政策支持。

他说，今年，农业农村部计划举办多场针对贫困地区的产销对接活动，还将在中国国际农产品交易会、中国国际茶叶博览会等大型展会设立扶贫专区，对未摘帽县免除展位费、搭建费。

他表示，开通绿色通道、有机和地理标志农产品申报“快速通道”。对“三区三州”和52个贫困县实行优先受理、优先检查、优先检测、优先审核、优先颁证“五优先”措施，减免相关费用。

据新华社

中国自动驾驶分级标准公示 驾驶自动化将按6级划分

近日，工信部发布《汽车驾驶自动化分级》推荐性国家标准报批公示。公示将截止到2020年4月9日，拟定于2021年1月1日正式实施。此次《汽车驾驶自动化分级》获准通过，也意味着中国将正式拥有自己的自动驾驶汽车分级标准。

《汽车驾驶自动化分级》基于驾驶自动化系统能够执行动态驾驶任务的程度，根据在执行动态驾驶任务中的角色分配以及有无设计运行条件限制，将驾驶自动化分成0至5级。在高级别的自动驾驶中，驾驶员的角色向乘客转变。

其中，0级为应急辅助，车辆横向及纵向运动控制均由驾驶员完成。1级为部分驾驶辅助，驾驶自动化系统在其设计运行条件内能够持续地执行车辆横向或纵向运动控制。2级为组合驾驶辅助，除上述功能外，还具备部分目标和事件探测与响应的能力。

在0级至2级自动驾驶中，监测路况并做出反应的任务都由驾驶员和系统共同完成，并需要驾驶员接管动态驾驶任务。3级为有条件自动驾驶，驾驶员自

动化系统在其设计运行条件内持续地执行全部动态驾驶任务，动态驾驶任务接管用户能够以适当的方式执行动态驾驶任务接管。

4级高度自动驾驶和5级完全自动驾驶的驾驶自动化系统在其设计运行条件内，能够持续地执行全部动态驾驶任务和执行动态驾驶任务接管。当系统发出接管请求时，若乘客无响应，系统具备自动达到最小风险状态的能力。在4级和5级自动驾驶中，驾驶员完全转变为乘客的角色，车辆甚至可以不再装备驾驶座。

此外，0级至4级自动驾驶的设计运行条件均有限制，5级驾驶自动化排除商业和法规因素等限制外，在车辆可行驶环境下没有设计运行条件的限制。

业内认为，对于自动驾驶技术的发展和大规模应用落地而言，国家标准的出台是关键的前置条件，明确的分级标准将有助于促进各类自动驾驶汽车的量产与落地进程。据《北京日报》

我市各县区 均可预约办理婚姻登记

本报讯 昨日记者从市民政局获悉，目前，我市各县区均可预约办理婚姻登记。

据了解，根据疫情防控形势和上级要求，我市各县区婚姻登记机关实行网络和电话提前预约办理婚姻登记。预约成功的当事人带齐相关证件并做好自身防护，戴好口罩，在登记机关疫情控制监测点登记并测量体温，在指定位置按序办理手续，谢绝亲友陪同前往。

柘城县：通过拨打电话6058557和豫事办APP进行婚姻登记预约。夏邑县：通过豫事办APP可预约办理。宁陵县：通过豫事办APP和电话7858758进行预约。睢阳区：通过豫事办APP预约办理。梁园区：可通过豫事办APP预约办理。示范区：可拨打电话3166866进行预约婚姻登记时间。虞城县：可拨打电话4179168预约婚姻登记时间。民权县：通过豫事办APP预约办理。睢县：可拨打电话8181056预约婚姻登记时间。市民政局：我市港澳台婚姻登记可拨打3288298进行预约。

京九晚报全媒体记者 刁志远

梁园区前进街道办事处 全力做好春季安全生产工作

本报讯 连日来，梁园区前进街道办事处针对春季天气干燥多风的特点，一手抓疫情防控，一手抓安全生产，不断加大隐患排查治理力度，扎实开展安全生产工作，多措并举确保辖区安全生产形势持续稳定。

一是明确安全生产“党政同责”“一岗双责”责任制，严格执行24小时值班制与领导带班制，切实筑牢安全生产“红线”意识，坚守“底线”思维。

二是广泛深入开展安全生产知识宣传，在小区、企业、主要路口处悬挂横幅32条，利用电子屏播放安全生产标语1500余次，发放宣传资料2000余份，营造了浓厚安全生产氛围，增强了辖区居民的安全生产意识。

三是大力开展安全生产隐患排查治理行动，深入细致制定有针对性的措施和办法，提前做好防范应对和应急处置，从实从细抓好复工建筑工地、大型商场等重点企业安全风险隐患排查，对于安全生产证照不齐全、风险隐患排查不彻底、安全设施设备不全、安全培训不到位、防疫物资和安全防护物资不到位的企业，一律不准复工复产。截至目前，排查违规用电隐患5处，整改5处。

四是督促辖区各企业将安全生产措施纳入企业复工复产方案，建立健全流程，可追溯的疫情防控和安全生产责任体系，精准做到安全责任、管理、投入、培训和应急救援“五到位”，确保企业安全生产和职工身体健康。（前进宣）



致敬新时代最可爱的人

□李洁琼

向新时代最可爱的人致以最崇高的敬意！致敬他们“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，致敬他们“临危不惧、义无反顾、勇往直前、舍己救人”的责任担当。弘扬他们的精神，并设身处地为他们着想，保护、关心、爱护这些最勇敢的战士，用实际行动解决他们的后顾之忧，是对他们最好的致敬。

这场战“疫”仍在进行中，不获全胜决不轻言成功。新时代最可爱的人仍然活跃在战“疫”一线，不取得最后胜利，绝不会离开战场。他们的精神，不仅现在感动着我们，也将永远感动着我们。我们致敬新时代最可爱的人，不仅仅是当下，也将是永远。

10日，习近平总书记赴湖北省武汉市考察疫情防控工作，深情点赞奋战在抗疫一线的医务工作者，称赞他们是新时代最可爱的人，是光明的使者、希望的使者，是最美的天使，是真正的英雄。

沧海横流，方显英雄本色。在这场新中国成立以来传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的战“疫”中，广大医务人员像战士一样冲锋在前，日夜奋战，舍生忘死，不负重托，不辱使命，同时间赛跑，与病魔较量，无时无刻不在感动着全社会，也给了我们战胜疫情、拥抱希望的信心。总书记饱含深情的点赞，是对英雄的最高褒奖，也是对广大医务人员最大的激励。

新华时评

决战贫困，关键在干部作风

□侯雪静 陈诺

脱贫攻坚任务艰巨，收官之年又受到疫情影响。近日，决战决胜脱贫攻坚座谈会指出，脱贫攻坚任务能否高质量完成，关键在人，关键在干部队伍作风。

作风建设是脱贫攻坚战的硬骨头之一。近年来，中央持续开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理，取得明显成效。但我们要清醒地认识到，形式主义、官僚主义具有长期性、反复性。当前，最大的问题是防止松劲懈怠、精力转移，越是在紧要关头，越是要锤炼过硬作风，才能夺取全面胜利。

过硬作风要在脱贫攻坚一线锤炼。脱贫攻坚以来，全国共派出25.5万个驻村工作队、累计选派290多万名第一书记或驻村干部到基层一线。他们舍小家顾大家，与贫困群众吃连心饭，坐连心凳，把群众利益摆在第一位；他们扎根农村不放松，为民谋事不懈怠，一个人就是一方阵地，帮助贫困群众改变命运。

过硬作风要在解决脱贫难题中磨砺。只有找准“病根”才能拔掉“穷根”。连续7年每年减贫超千万

人，贫困人口走进了学校，搬进了新家，生活方方面面有了保障，这背后离不开扶贫干部过硬的工作作风。在这次新冠肺炎疫情防控中，贫困地区基层干部展现出较强的战斗力，许多驻村工作队变身战“疫”队，这同他们这几年的脱贫工作历练是分不开的。

过硬作风更需“晒光”，干部精神上“补钙”，行动上才会更过硬。需要看到，个别地方形式主义、官僚主义屡禁不止，数字脱贫、虚假脱贫仍有发生，“一发了之”“一服了之”“一分了之”问题仍未得到有效解决。我们必须进一步把全面从严治党要求贯穿于脱贫攻坚工作全过程和各环节，强化日常监督，确保脱贫攻坚各项工作任务落地落实。

如期实现脱贫攻坚目标任务本来就有许多硬骨头要啃，疫情又增加了难度。此时更要坚持以人民为中心的过硬作风，把短板补得再扎实一些，把基础打得再牢靠一些。做好精准扶贫文章，下足“绣花”功夫，让脱贫成果真正获得群众认可，经得起实践和历史检验。